



Libiřská radnice

8/2023



Témata srpnového vydání

Fotoreportáž
z oslav 700. let
obce Libiř

Zamýšlíme se
nad odpady

Soutěž o nejkrásnější
balkónový truhlík
a předzahrádku

Fotoreportáž z oslav 700 let obce Libiř



Fotoreportáž z oslav 700 let obce Libiř



Úvodník starostky

Vážení spoluobčané, snad budeme moci načerpat vitalitu ještě z mnoha slunečných dnů babího léta a dokončit plány nejen pro tento rok. Energetizující byly oslavy, ke kterým se v tomto čísle vracíme zejména v obrazech. Je úžasné, kolik lidí se zapojilo a připravilo tak bohatý program. Každý spolek v naší obci předvedl jen to nejlepší! Ohňostroj od Libišských žen byl velkolepý! Navzdory aprílovému počasí, jsme si napříč generacemi tuto slávu užili. Přišli nás podpořit svou přítomností nejblíže sousedé, starosta Neratovic pan Ing. Roman Kroužecký, zástupkyně Spolany s.r.o paní Bc. Irena Ciknerová a paní Bc. Martina Lehká. Dále ředitelka Charity Neratovice paní Mgr. Lenka Urbanová. Na otevření parku Špičákovy zahrady jsme se s projektantem panem Ing. Ivanem Markem i zástupcem realizační firmy MEGA s.r.o. panem Ing. Stanislavem Kratochvílem dohodli, že tuto realizaci přihlásíme do soutěže Park roku 2023. Zahrada má být relaxační místo a propojovat generace. Ve dnech 25.-27.9. přijede odborná porota posoudit, jak toto místo funguje. Máme připravené KOMUNITNÍ DNY ve Špičájdě – pro rodinu a pro všechny generace. Můžete se přihlásit do turnaje v pétangue pro děti i dospělé, těšit se můžete na Zážitkovou

cestu Špičajdou a nebude chybět i dendrologická soutěž. Kdo se chce aktivně zapojit do příprav, obraťte se na mě nebo na členy kulturní komise.

Možná to všem nepřijde zajímavé, ale chci Vám zmínit zajímavost viděnou mou optikou. Den oslav 17. 6. bude navždy významný pro rodinu Gazdíkovičů. Od dávala jsem Barču a mého bývalého žáka Láďu, s jehož tatínkem jsem chodila do libišské školy. Tehdy byl park zarostlý kopřivami, do kterých jsme se cestou domů strkali. Náš park nyní svou upraveností láká k svatebnímu obřadu v dohledné době ještě další tři páry. Jedním z nich je také bývalý žák Pepa Štangl s Kristýnkou a dalším párem milá spolužačka Lenka Remeňová se svým snoubencem. Věřím, že se sociální komisí zde stihneme za příznivého počasí přivítat brzy i naše nejmenší občánky!

Kdo jste ještě v parku nebyl, neváhejte k návštěvě využít příznivé počasí. (Imobilní zájemce rádi přepravíme.)

Závěrem chci všem dětem, rodičům, učitelkám a všem pracovníkům s dětmi popřát hezký školní rok! A všem ostatním pěkný podzim v plné síle a ať se máte z čeho každý den radovat!

Mgr. Pavlína Komeščíková, DiS.

Budování v obci bylo přes léto v plném proudu

Komunikace Pod Silnicí je téměř dokončena, pozastavili jsme opravu autobusové zastávky Mělnická kvůli stížnostem sousedících nemovitostí. Projekt i s doporučením zástupce integrované dopravy bude značně zjednodušen. Opravu další autobusové zastávky U Slávisty bude provádět firma OK Stavby s.r.o.

Aktuálně probíhají výběrová řízení na komunikace Za Váhou II. a Na Strouze.

V ZŠ proběhla během letních prázdnin oprava školní kuchyně s navýšením kapacity strážníků, která byla nutná jak pro strážníky ze ZŠ, tak i personál MŠ. Po seznámení kuchařek s novým gastro- vybavením bude opět nabídnuto vaření i pro cizí strážníky, a bude dokonce výběr ze dvou jídel.

P. Komeščíková

Jednání Zastupitelstva obce Libiř

■ V době vydání tohoto čísla proběhlo veřejné zasedání Zastupitelstva obce Libiř (28.8.2023). Do konce roku 2023 proběhnou minimálně dvě veřejná jednání, o jejichž termínech Vás budeme informovat. Stručné informace z jednání se dozvíte v dalším čísle radnice. Na webových stránkách zveřejňujeme přijatá usnesení.

P. Komeščíková



Novomanželům Štanglovým přejeme do dalšího společného života jen to hezké a aby ve zdraví prožili spoustu krásných a šťastných let.

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří oslavili významná jubilea

Červenec 2023

Šnirc Petr, Fogl Stanislav, Honzík Jan, Fuksa Václav, Pavelka Pavel, Svobodová Božena

Srpen 2023

Nováková Věra, Svobodová Marie, Stehnová Miloslava, Nová Ludmila, Krejčí Ivan, Štěpnička Josef, Fajt Václav, Mašková Edita, Kalašová Milena, Kolářová Marta

Vítáme nové občánky

Novými občánky naší obce jsou:

- * Hamrlíková Rebeka
- * Májová Karla
- * Opletalová Isabella
- * Richtermoc Jaroslav
- * Richtermocová Magdaléna

Vítáme je s přáním, aby se jim na světě mezi námi v Libiši líbilo a ve zdraví dobře žilo.

VZPOMÍNKA



„Dne 14. července by oslavil 80. narozeniny pan Bohumil Vetešník. Jsou to ale již dva roky, co nás 5. 8. 2021, navždy opustil. Za tichou vzpomínkou všem děkujeme. S láskou a úctou rodina.“

Vzpomínáme



Dne 25. července 2023 uplynulo již 13 let od úmrtí pana **Jaroslava Kočího**.

S láskou vzpomíná rodina.



Dne 19. července 2023 uplynulo 11 smutných let od úmrtí paní **Boženy Kočové**.

S láskou vzpomíná rodina.



Dne 11. července jsme vzpomněli 12. smutného výročí úmrtí paní **Boženy Kočové st.**

Stále vzpomíná vnučka a pravnučka.

Naše odpady

Vážení sousedé, vítejte u prvního ze série článků o nakládání a recyklaci odpadů v naší obci. Dnes se podíváme na to, jaké má Libiší cíle, jaké máme povinnosti a co nás čeká v blízké budoucnosti.

Recyklace odpadu je klíčovým krokem k udržitelnému nakládání s odpady, ale není jediný. V Libiši se nepotkáváme s důsledky nízké recyklace a nadměrného skládkování. Naše komunální odpady se vozily na skládku v Ďáblicích u Prahy a nyní do obce Uhy. Mimo skládek odpadů je dalším důsledkem nízké recyklace i nadměrná těžba přírodního bohatství, ze kterého nové obaly a další výrobky vytváříme. Ani všichni libišáci dohromady nemáme sílu zachránit svět, ale každý z nás pro to může udělat alespoň kousek.

Česká legislativa stanoví odpovědnosti pro původce odpadu. Obec je povinna přebrat veškerý odpad ze svého území od nepodnikajících fyzických osob a určit místa pro sběr tříděného odpadu. K tomu obec stanovuje pro občany podmínky, především poplatky, na základě vysoutěžené ceny svozu a likvidace odpadu. U nás každý občan zaplatí pouhých 500,- na osobu a rok. Tato částka zdaleka nepokryje všechny náklady a z rozpočtu obce je každý rok likvidace dotována.

Jednou z možností, jak snížit tyto náklady je zvýšení podílu vytríděných odpadů. Ke zvyšování podílu vytríděného odpadu jsme zavázáni i v rámci zákona o odpadech (č. 541/2020 Sb.). Nejbližší milník nás čeká v roce 2025. Od tohoto roku musí činit podíl vytríděné složky v obci 60 %. I proto začínáme tuto sérii článků, abychom se včas připravili a třeba i od Vás posbírali nápady pro celou obec či jen vaši lokalitu.

Cíle jsou stanoveny na podíl vytríděného odpadu. Pro naše životní prostředí můžeme však udělat ještě víc, budeme-li se alespoň trochu zamýšlet nad jeho celkovým množstvím. Nejlepší je najít takové řešení, které odpad nevytváří (například pečivo, ovoce a zeleninu nemusíme mít balené). Když už ho musíme vytvořit, mělo by ho být co nejméně, (například střídavým nakupováním), abychom věci zbytečně nevyhazovali. Pokud už přeci jen nějaký odpad vznikne, mohou ho použít znovu (z pečiva uděláme strouhanku, nebo použijeme vratné obaly). Až když už se odpad nedá k ničemu použít, přichází recyklace. Poslední možností využití odpadu je energetické a když nelze ani spálit, musí se skládkovat. V této takzvané odpadové pyramidě jsou jednotlivé přístupy seřazeny dle zátěže pro přírodu.

V příštím čísle si podrobněji projdeme možnosti třídění u nás v obci a přidáme pár typů, jak to rozumně zařídit v domácnosti. Kdo by se o problematice rád dověděl více, existují stránky www.jaktridit.cz a aplikace www.kamtridit.cz, kde se dozvíte co do kterého kontejneru patří a kde najít místa pro sběr třídě-

ného odpadu.

Zkusme si každý najít pár minut a zamyslet se nad svým přístupem k odpadům. Co mohu udělat, abych snížil množství svých odpadů? A co může udělat obec, abychom zvýšili množství vytríděného znovupoužitelného odpadu? Napište nám, navštivte nás nebo nás třeba jen zastavte na ulici a řekněte nám to.

Pojďme společně udělat Libiší lepší.



www.jaktridit.cz



www.kamtridit.cz



za vedení obce
Michal Štětka,
zastupitel

Útulěk DogPlanet
Mělník



**Ve čtvrtek, 14. září 2023,
od 16.00 do 19.00 hodin**

se ve Špičákově zahradě v Libiši uskuteční

1. setkání přátel útulku

**DogPlanet
Mělník**

Těšit se můžete například
na ukázky výcviku psí školy D&D
nebo na jedinečnou kouzelnickou show
se psem kouzelníka Kubuly a jeho psa Edy.

Rubrika: Chci vám napsat...

Napište nám, co vás v naší obci trápí, nebo naopak, co máte rádi a co vám dělá radost.

Ani naší obci se, bohužel, v posledních týdnech nevyhnuly smutné případy lidské krutosti. V červnu jsme řešili malého psa, který několik dnů pobíhal po ulicích. Pes se pak náhle objevil ve stejnou chvíli na sídlišti a v tu samou chvíli jsem se já pokoušela psa odchytnout na poli na konci ulice Na Pěšinách. No, psi byli dva. Jeden si udělal útočiště pod stromy u zahrádek, druhý pod valníkem na poli. Malá, plachá a ustrašená zvířata jsme se pokoušeli odchytnout, ale marně. Protože máme smlouvu s útulkem DogPlanet v Mělníku, požádali jsme o pomoc odchytovou službu. Jejich pracovníci velice profesionálně a s citem provedly odchyt bojácných zvířat, i když k fence v polích vyjízďely čtyřikrát, než se jim povedlo ji úspěšně chytnout. O přibližně dvouleté fenky se v útulku postarali nejen po stránce veterinárního ošetření. Obě zvířata byla v žalostném stavu, přímo obalena klíšťaty. Když jsem koncem července útulek navštívila, kdybych nevěděla, že kolem mě radostně skáče a mazlí se se mnou jedno z nich, fenka, která dostala jméno Peggy, nevěřila bych, že jde o stejné zvíře, které my jsme nemohli odchytnout. S původně plachými

a vyděšenými zvířaty odvedl útulek obrovský kus práce a následně mohly obě fenky hledat nový domov, kde je budou mít opravdu rádi. Přeji jim, aby na dny, kdy zmateně pobíhaly po Libiši, kdy je očividně někdo v naší obci „vysadil“, brzy zapomněly. Uplynulo pár dní a pracovník obce našel v Nové Libiši u zastávky U Slávisty mezi odpadky pytel s kořaty. Podle stavu nálezu nebohá zvířata pravděpodobně dodýchala až v odpadkovém koši. Do třetice kontejner za trafikou. Libišská paní veterinářka informovala na sociální síti, že má v ordinaci březí kočku, kterou dokázal někdo živou zavázat do pytle a vyhodit do kontejneru. Je mi z toho strašně smutno. Víím samozřejmě, že se někteří lidé všeobecně dokáží chovat špatně k ostatním, ke starým lidem, k dětem....a já se divím, jak se chovají ke zvířatům... U vyhozených fenek, u kterých se domníváme podle jejich chování, že je k nám někdo dovezl a zde je vypustil, mi to tak nepřišlo. U případů koček se mi stále nechce věřit, že by to udělal někdo z Libiše, i když je to hodně pravděpodobné. Snažím se pochopit, že se někdo dostane do situace, kdy se nemůže, nebo nechce o zvíře po-

starat, všechny možné situace ale mohou mít určitě lepší a lidštvější řešení, než je to, které zvolili majitelé těchto nešťastných zvířat. Již několikrát jsem Vám psala, že, jako vedení obce, tady všichni chceme být pro Vás. A to nejen v hezkých a příjemných chvílích. Když se nyní v této rubrice zamýšlím nad nechtěnými zvířaty, nedávno jsme například pomáhali řešit situaci, kdy se vážně nemocný majitel již nemohl postarat o své dva psy. Neumíme vyřešit všechny starosti a problémy, hlavní ale je se o to pokusit. I situace s již nechtěným zvířetem je situace, kterou s námi můžete řešit. A byli bychom moc rádi, aby to tak bylo. Když jsem se byla zeptat ve veterinární ordinaci, jak to s nalezenou kočkou dopadlo, dozvěděla jsem se, že paní, která ji našla, si ji nechala a neměla ani problém zaplatit provedenou operaci. Byla bych moc ráda, aby se mi tato paní ozvala. Ráda bych jí poděkovala. Díky ní měl tento smutný příběh šťastný konec a já mám velkou radost, že mezi námi žijí právě takoví lidé, jako je ona.

Jaroslava Holinová

Léto v mateřské škole

Provoz mateřské školy byl zajištěn téměř celý měsíc červenec a děti ze všech tříd se scházely společně v jedné třídě. Zpočátku byla obrovská vedra, ale v závěru měsíce se ochladilo. Všechny aktivity tak podléhaly počasí. Zatímco ve vedrech se děti na zahradě sprchovaly pod mobilním

mlhovištěm a užívaly si vodu v písku, tak po ochlazení vystřídaly radovánky na zahradě procházky obcí. Děti také po celou dobu pečovaly o naši zahradu. Zalévaly květiny, které na jaře vysadily, sklídily rybíz, plody muchovníku a zjišťovaly, jak roste naše vinná réva. Na tu si ale budou

muset ještě počkat. Přejeme všem pohodový zbytek léta a v září navíděnou.

Švecová Hana



Škola začíná

Prázdninové dny se pomalu krátí a ve škole se pilně pracuje, abychom 4. září zahájili nový školní rok.

Co nás v novém školním roce čeká?

Všichni se těšíme na novou školní kuchyň s jídelnou, kde celé prázdniny probíhaly práce, aby bylo vše připraveno k nástupu strážníků. Také se těšíme na naše prvňáčky, hlavně jejich paní učitelky. V letošním školním roce budeme otevírat dvě první třídy. Doufáme, že se jim krásně vyzdobené třídy budou líbit. V září se naši žáci vystřídají na Chatě MUHU v Jizerských horách, kam se

chystáme do školy v přírodě. Budeme prozkoumávat krásné Jizerské hory a zažijeme spoustu dobrodružství. Opět zahájíme plavecký výcvik žáků třetí a čtvrté třídy. Již jsou naplánovány projektové dny, exkurze a divadelní představení, které nám zpестří celý školní rok. Přejeme krásné prožití zbývajících prázdninových dnů.

**Za kolektiv ZŠ Libiř
Martina Černá, ředitelka školy**



Pozvánka

V druhé polovině září nás navštíví divadelní společnost LUNO Tišice se svým představením. Všichni jste srdečně zváni.

Srpnové RETRO ČAJE byly z důvodu údržby parketové podlahy v sokolovně zrušeny. Skupina Bonus Pavla Pilaře se na Vás těší opět poslední neděli v září.

J. Holinová

Rozloučení s létem 2023

Fa Gritus v.o.s společně s městem Neratovice pořádá dne 2. září 2023 od 12 hod kulturní akci s programem.

- **Stánkový prodej jídel z Gruzie, Sicílie, Chile a j.**
- **Someliéři s výkladem k mělnickým vínům, koňaků, slivovice**
- **Turnaj ve střelbě ze vzduchovky o letenku - let nad kulturním domem,**
- **Kokořínem, zámek Mělník, horou Říp. Kat. děti, ženy, muži**
- **Adéla Radimcová - superstar, Travesty show, Indiáni, pyroshow**

Místo konání:

park s fontánou za kulturním domem
Změna programu vyhrazena



Soutěž o nejkrásnější balkónový truhlík v Libiři viditelný z ulice



1. místo Milena Provazníková získává poukázku do Růžové zahrady ve výši celoroční platby za odpad



2. místo Radka Říhová získává poukázku do Růžové zahrady ve výši půlroční platby za odpad



3. místo Gabriela Jínová získává poukázku do Růžové zahrady ve výši čtvrtiny platby za odpad

Soutěž o nejkrásnější předzahrádku v Libiři



1. místo Zdena Zahradníková získává poukázku do Růžové zahrady ve výši celoroční platby za odpad



2. místo Veronika Rybová získává poukázku do Růžové zahrady ve výši půlroční platby za odpad



3. místo Jaroslava Sloupová získává poukázku do Růžové zahrady ve výši čtvrtiny platby za odpad

Červnové tvoření bylo ve znamení korálků

Na předprázdninovém tvoření jsme se věnovali, společně s dětmi, výrobkům ze zažehlovacích Hama korálků. Všichni jsme si tvoření užili, z různobarevných

korálků vznikaly nejen podložky a podtácky, ale i klíčenky a magnetky. Tři hodiny utekly jako voda, bylo to takové hraní, které si užily jak děti, tak my, do-

spělí a protože nás to bavilo, ke korálkům se na podzim ještě vrátíme.

J. Holinová



HUDEBNÍ SETKÁNÍ

V jarních měsících byla hostem libiškých RETRO ČAJŮ zpěvačka Marta Vančová. Posluchače svým vystoupením nadchla a přáli si, aby se k nám znovu vrátila. A tak bude podzimní HUDEBNÍ SETKÁNÍ, konané k Mezinárodnímu dni seniorů, věnováno právě jí. Srdečně Vás zveme.

J. Holinová

HUDEBNÍ SETKÁNÍ

Přijďte si poslechnou krásné písničky v podání

MARTY VANČOVÉ

Doprovodná skupina – BONUS Pavla Pilaře

Ve středu 4.10. 2023 v 17.00 hodin v sokolovně v Libiši

Vstupné dobrovolné





Charita Neratovice

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

PODZIMNÍ SETKÁNÍ PŘÁTEL CHARITY NERATOVICE



3.10. 2023

13:00 - 17:00 HOD.



PROGRAM

13:10 VYSTOUPENÍ MŠ OBŘÍSTVÍ
 13:25 VYSTOUPENÍ ZŠ OBŘÍSTVÍ
 13:40 MAŽORETKY ZŠ TIŠICE
 13:55 CANISTERAPIE ŠIMÍČEK
 14:30 HUDEBNÍ SKUPINA BONUS
 16:30 UKONČENÍ ODPOLEDNE

VSTUPNÉ 50,-
 OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

 **KOMUNITNÍ CENTRUM OBŘÍSTVÍ 20**

*změna programu vyhrazena

HASIČSKÉ LISTY

Bulletin dobrovolných hasičů Libiř

Tento bulletin je určen pro všechny malé i velké dobrovolné hasiče z krásné obce Libiř a pro všechny, kteří se zajímají o dění a činnost sdružení a Výjezdové jednotky SDH Libiř.

Úvodní slovo starosty SDH

Zdravím všechny příznivce našeho sboru, prázdniny máme v plném proudu, ale my nezahláme a už si pro vás připravujeme program na konec prázdnin a začátek září. Vám všem, kteří se ještě chystají na dovolenou, přeji krásné počasí, spoustu zážitků a hlavně klidný návrat domů. Těším se až se potkáme na některé akci, kterou pro vás chystáme.

S pozdravem JJ



SDH Libiř
Libušino náměstí
Svazek 1
Vydání 20.

8. 6. 2023

Soustředění mladých hasičů

Mladí hasiči tradičně zahájili letní prázdniny soustředěním a stejně jako v předchozích letech i letos jsme rozbili tábor na hasičské zbrojnici. Všechny 40 účastníků se 30. 6. po vysvědčení pustilo do stavby stanového tábora, rozdělilo do 4 týmů. Turbo, Bomby, Ufoni i Hadice ještě večer utkali v prvních disciplínách. Počasí nám přálo, ale náhoda si na nás přišla jinak. Na výlet jsme se vydali za profesionální jednotkou drážních hasičů do Kralup nad Vltavou. Dvě minuty po zahájení exkurze se rozezněl poplach a celé osazenstvo jednotky se muselo vydat k železniční nehodě. Dětem jsme obratem zajistili náhradní program v Zooparku v Zelčíně.

Druhý den ráno celý program naboural výjezd hasičské jednotky Libiře. Čtyři vedoucí mládeže jsou totiž zároveň aktivními členy výjezdové jednotky. V tomto případě se jednalo o časově náročnou asistenci při evakuaci Spolany u nahlášeného výbušného zařízení v areálu. Naše ženy a ostatní vedoucí si s touto situací poradily. Pro řadu her jsme využili i novou Špičákovou zahradu. Toto nové libiřské zákoutí se ukázalo být vhodným místem pro řadu aktivit a určitě se sem budeme rádi vracet. Poděkování zasluží všech osm vedoucích mládeže i dva dobrovolní pomocníci. Poděkovat bychom chtěli také naší technické četě, která nám

pomohla zajistit hladký průběh soustředění a samozřejmě hlavní vedoucí. Snídaně a svačiny nám letos poprvé sponzorovala společnost divize Praha Štěrboholy. Tečkou za letošním soustředěním bylo vyhlášení výsledků. Všichni předváděli krásné výkony. Vítěz však může být jen jeden. Letos se to povedlo Bombám, gratulujeme.

MŠ



Fireport # 5,6,7 a 8

2. 6. 2023 v 17:01 byl naší výjezdové jednotce vyhlášen výjezd k rodinnému domu v Libiři, kde začal hořet polystyren s nebezpečnými látkami a byly slyšet výbuchy. Na místo jsme dorazili jako druží, kolegové z HZS Neratovice již zahájili hasební práce. Požár nebyl našťastí veliký, ihned po uhašení, byla naše jednotka poslána zpět na základnu.

27. 6. 2023 v 17:06 byl naší jednotce vyhlášen výjezd k požáru haly v Panenských Břežan, ve které se nacházelo seno. Po příjezdu na místo události část jednotky začala hasební práce, další část jednotky pomáhala uhašené seno rozebírat a prolévat vodou, aby nedošlo k dalšímu vzniku požáru. Po uhašení požáru, byla naše jednotka poslána zpět na základnu

3. 7. 2023 v 7:48 byla naše jednotka poslána do Spolany Neratovice, kde byla nahlášena bomba. Jednotka dostala za úkol pomoc s evakuací osob z areálu podniku, zajistit místo pro zaparkování evakuačního autobusu a se součinností s Policií ČR hlídala prostor u čtvrté vrátnice, aby se na místo nedostal nikdo neoprávněný. Po prohledání areálu byla naše jednotka poslána zpět na základnu.

7. 7. 2023 v 13:35 byl naší jednotce vyhlášen výjezd k požáru pole u Neratovic. K uhašení bylo použito dělo ze střechy zásahového vozidla. Po dohašení byla naše jednotka poslána zpět na základnu.

MK



Den hasiče ve školce

MŠ Harmonie Neratovice - U rybiček oslovila naši výjezdovou jednotku, zda by si pro děti, ještě před prázdninami, nepřipravila program na jedno dopoledne před prázdninami na téma HASIČI. Výjezdová jednotka neváhala ani vteřinu a program připravila. 29. června tak mohly děti ze školky U rybiček vidět příjezd hasičského auta k požáru a práci hasičů při hašení. Kluci z výjezdovky pro děti udělali malou módní přehlídku obleků, které hasič může mít na sobě při zásahu (při požáru, při likvidaci bodavého hmyzu, při práci na vodě a dýchací techniku). Děti si mohly vyzkoušet stříkání vody, sednout si za volant velkého a malého hasičského vozidla a vyzkoušet si, jak těžká je



na hlavě výjezdová helma. Na konci programu děti s překvapením zjistily, co se stane, když se rozpálená pánvička špatně hasí pomocí vody. Děti si vystoupení užily natolik, že ihned po našem odjezdu, vytvořily naši výjezdové jednotce krásný obrázek, který si našel místo na naší zdrojnici.

MK

Uctění památky tragicky zesnulého podpraporčíka Zdeňka Hejduka



Ve středu 19. července 2023 krátce před třináctou hodinou byli kolínští hasiči vysláni na požár rodinného domu v obci Krakovany, kde bylo zapotřebí provést evakuaci ohrožené osoby ze sousedního domu a zachránit hospodářská zvířata z hořícího objektu. K požáru však nedojeli. Při cestě k zásahu došlo k tragické dopravní nehodě hasičské cisterny. Tři příslušníci utrpěli zranění, jež si vyžádala zdravotní ošetření, a bohužel bylo i jedno smrtelné zranění. Při nehodě zemřel pprap. Zdeňk Hejduk, který byl příslušníkem Hasičského záchraného sboru Středočeského kraje od května 2016, zastával pozici hasič - technik spojové služby. O týden později, ve středu 26. července, vyjela napříč naší republikou hasičská technika se zapnutými majáky bez zvukového signálu před hasičské stanice. Nastoupené posádky v zásahovém obleku uctili Zdeňkovu památku minutou ticha. Naše výjezdová jednotka se této smuteční události zúčastnila také.

MK

Železný hasič junior Veltrusy

Ve stejný den, kdy se konaly oslavy 700 let naší obce, odjeli naši mladí hasiči do Veltrus, kde se účastnili závodu Železný hasič junior. Přihlášeno bylo velké množství závodníků, a to hlavně v kategoriích chlapců. Naše SDH reprezentovalo 29 mladých hasičů, kteří si věřili na co nejlepší umístění. Výsledky podle toho také vypadaly. Z celkového počtu 24 medailí jsme jich do Libiše přivezli 13. K tomu jsme byli dvakrát čtvrtí a třikrát pátí. Všem závodníkům děkujeme za předvedený výkon a všem fanouškům děkujeme, za skvělou podporu.

MK

VÝSLEDKY

Přípravka dívky 1. Karolína Nováčková 2. Marie Flasková 3. Karolína Charvátová
Přípravka chlapci - 2. Daniel Komárek
Mladší 6-8 dívky - 2. Tereza Žižková
Mladší 6-8 chlapci - 2. Filip Šmíd
Mladší 9-11 dívky - 2. Nikola Jabůrková
Mladší 9-11 chlapci - 3. Matěj Hradec
Starší dívky - 1. Nikola Havlová 2. Karolína Jandová 3. Tereza Zygmondová
Starší chlapci - 1. Daniel Kopačka 3. Karel Tomek

700 let obce Libiř na SDH Libiř



Bylo nám obrovskou ctí moci se podílet na oslavě naší krásné obce. Již ráno jsme měli sraz na hřišti a pomáhali jsme roznášet stany a pívni sety na určená místa. Po úspěšné instalaci jsme se přesunuli do Špičákovy zahrady, kde jsme se zúčastnili jejího slavnostního otevření. Hned poté kluci z výjezdové jednotky uzavřeli Mělnickou ulici a naše dámy pak šly v čele průvodu od zahrady na stadion Sokolu Libiř. Odpoledne jsme otevřeli naši zbrojnicu pro veřejnost, probíhaly zde komentované exkurze zakončené možnou prohlídkou našich výjezdových aut. Zájem nás mile překvapil. Mezi prohlídkami jsme se stihli také zúčastnit prvního ročníku nohejbalového turnaje, kde jsme obsadili sice poslední místo, ale bojovali se ctí. Na konci programu jsme pak drželi pohotovost při ohňostroji. Moc doufáme, že jste si i vy užili tento úžasný den jako my.

MK

SDH Libiř Vás srdečně zve na již tradiční turnaj
Beach Volejbal 2023
Kdy: 26.8.2023 od 10:00
Kde: Hřiště TJ Sokol Libiř
Startovné je 100,- Kč na osobu / 300,- za tým
Podmínkou je utvořit a přihlásit komplet 3členný tým
více informací na tel: 722 618 119
Přihlášky na e-mail: lindahor@seznam.cz
Na místě bude možné zakoupit lehké občerstvení a nealko pití. Těšíme se na vás - SDH Libiř

ŘÁD ZLATÉHO KOTLIKU
Program
9:00 prezence týmů
10:00 začátek soutěže
11:00 pití piva na čas
12:00 hod sudem
15:00 ukončení soutěže
15:30 vyhlášení
19:00 taneční zábava
Hraje kapela FAJN
vstupné 200 Kč
23.9.2023 HASIČSKÁ ZBROJNICE SDH LIBIŘ





FOTBALOVÉ OKÉNKO

Sokol Libiř U-19 - hodnocení jarní části soutěže ročníku 22/23

Po kvalitní zimní přípravě jsme byli plní očekávání jak se nám povede v jarní části soutěže. Do přípravy týmu se zapojili mladé pušky Michal Panocha mladší a Jan Trédl a ti zařadili do tréninkové jednotky nové trendy s tím, že to mělo u kluků velký úspěch. Nahradili tak Jardu Reznera, který měl zdravotní problém a musel ho ihned řešit.

K prvnímu utkání jsme zajížděli na půdu Dobrovic, kde nás čekal těžký soupeř, který disponuje jedním z nejlepších střelců tohoto ročníku a tým v zimní přípravě neokusil hořkost porážky. Nám se tento zápas povedl a vezli jsme první jarní body. K dalšímu utkání nás nepustilo počasí a tak po 14 dnech jsme sice vyhráli v Klecanech, ale výkon týmu byl žalostný. Další domácí utkání a znovu odložené utkání. Trénuji již nějakou dobu, ale tohle jsem zažil poprvé. Nahromaděná utkání odstartoval zápas s Dolním Bousovem a musím říci, že kluci předváděli krásný fotbal a zdolali soupeře 7:0. Derby v Lobkovicích jsme zvládli na jedničku a vyhráli 3:0. Poté jsme vyhráli doma s Březnem, ale bohužel s hrou kterou jsme s posledním týmem tabulky předváděli, divák nemohl být spokojen. O dva dny později nás čekal tým Roztok a tady byla již vidět na některých hráčích únava. V utkání jsme sice vedli, ale sou-

peř skóre otočil a nás zachránil Šoul ve druhé minutě nastavení.

Nejlepší utkání jsme odehráli v Benátkách, kde nás čekal dle mého názoru nejlepší tým jara. Po velmi dobrém výkonu kluků jsme brali bod, ale bohužel ztratili lídry Tomáše Horkého a Radka Havlíčka. V domácím utkání s Mělníkem jsme tahali za kratší provaz, soupeř nás jednoznačně přehrál. K dalšímu utkání jsme cestovali do Hovorčovic a byli jsme lepším týmem, bohužel, soupeř ve 3. minutě nastavení šťastně vyrovnal. Kostelec je tým na který moc neumíme, ale tentokrát jsme byli lepším týmem a zaslouženě vyhráli. V Mnichově Hradišti se moc nevyhrává, protože se jim sešel výborný ročník a zaslouženě vedou tabulku. Na utkání jsme se těšili a myslím, že i samotné utkání bylo pro diváka prvních dvacet minut zajímavou podívanou. Potom jsme udělali chybu a následné dvojité vyloučení nás posadilo do kolen. V domácím utkání se Zelenčí jsme museli hodně improvizovat, chybělo 7 hráčů včetně brankáře. Neudělali jsme sice žádnou ostudu, ale s druhým týmem tabulky prohráli 3:1. Do utkání s Bakovem nastoupili v základní sestavě hráčů, kteří se loučili s dorostem a podařilo se jim své utkání vyhrát. Potom šli všichni na děkovačku, na které se sešlo celkem hodně fa-

noušků. V kabině zazněl poslední vítězný pokřik a pak už se šlo slavit.

Závěrem bych chtěl klukům moc poděkovat za celou sezónu, byla to spanilá jízda, kterou jsem si neskutečně užil. Klukům, kteří odchází do mužstva dospělých, přeji ať na sobě pracují tak jako doposud a udělají po boku Ondry Eisnera dobrou partu. Těm klukům, kteří si jdou zkusit kraj mužů, divizi dorostu fandím, ale předem říkám, že to nebude procházka růžovým sadem. V novém ročníku čeká tým velká obměna, ale věřím, že se kluci dají brzo dohromady a udělají zrovna tak dobrou partu jako byla ta letošní a potom přijdou i první úspěchy. Chtěl bych poděkovat celé té partě lidí, kteří tu vždy byli (Michal Škrna, Pavel Kubíček, Michal Panocha ml, Honza Trédl, Jarda Rezner, Romča a Míla Trédlovi.) Klobouk dolů.

Trenér Panocha Michal



Malá letní ping-pongová...

*Míček jako slunce svít
Rychlostí světla strany střídá
Ok, pálka, ruka, švih
Toto dnes zas rychle lítá*

*V létě třeba hodně pít
Dobrý rádce často říká
Každý trénink je náš hit
I když pot po čele stýká*

*Liga se již kvapem blíží
Soupeř na nás z dálky mává
Forma nám snad vzhůru míří
A ping pong radost stále dává.*

Mějte radost z pohybu, mějte radost ze života.
Váš oddíl stolního tenisu, TJ Sokol Libiř

Muži A: Úvodní dva týdny letní přípravy

Libiřské A mužstvo má za sebou úvodní dva týdny letní přípravy, během kterých odehrálo i dva přípravné zápasy s ČAFC Praha a Radotínem. Jak dosavadní průběh přípravy probíhal?

„Po zbytečném sestupu (měli jsme to dobře rozehrané, ale nezvládli jsme posledních pět kol) z divizní skupiny B, jsme 10. července zahájili přípravu. Mužstvo doznalo řadu změn – odešli Brožek, Šlehofer, Elysberg, Dušek, Jánský, Mlejnek, Menčíl, Smetana a Jelínek. Někteří

odešli na přestup, jiní na zkoušku,“ uvedl trenér mužstva Luboš Urban.

„Trénujeme třikrát týdně, mužstvo postupně doplňujeme, ale v danou chvíli nejsou přestupy ještě dotaženy. Sehráli jsme zatím dvě přátelská utkání. Vzhledem k menšímu počtu hráčů A týmu z důvodu odchodu i dovolených využíváme hráče B týmu (Tůma, Plaček, Nejezchleba, Kubíček, Chorvát či Havlík). Tímto jim děkují za doplnění a sbírání zkušeností,“ pokračoval kouč

Charita Neratovice oslaví týden sociálních služeb

Máme za sebou další krásné, pohodové léto a nyní nás opět čeká akcemi nabitý podzim. Hned první říjnový týden je věnován celostátním oslavám sociálních služeb a jejich poskytovatelů. V rámci již 15. ročníku TÝDNE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB budou pořádána nejrůznější setkání a dny otevřených dveří, jejichž hlavním cílem je upozornit širokou veřejnost na sociální služby v ČR, představit je jako služby potřebné, nutné, kvalitní, ale hlavně umožňující důstojný život tisícům občanů a uživatelů těchto služeb.

Charita Neratovice v rámci těchto oslav pořádá své tradiční PODZIMNÍ SETKÁNÍ PŘÁTEL A KLIENTŮ, které se uskuteční v úterý, 3. 10. 2023 od 13:00

do 17:00 hod., v krásných prostorách Komunitního centra v Obříství. Návštěvníci se mohou opět těšit na roztomilá vystoupení dětí z MŠ a ZŠ Obříství, šikovné mažoretky ze ZŠ Tišice, i jedno nevídané chlupaté překvapení od Canisterapie Šimíček. Zábavné odpoledne pak završí hudební vystoupení skupiny Bonus, která zahraje k tanci či poslechu. Vstupné je symbolických 50 Kč, přičemž každý návštěvník obdrží též drobné pohoštění.

V následujících dnech pak budou probíhat DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ v našich Denních stacionářích a Domě s pečovatelskou službou sv. Jakuba v Libiši. Konkrétně ve středu, 4. 10. 2023, budou otevřeny dveře všem zájemcům, rodinným příslušníkům i dětem

v našem Denním stacionáři v Odolene Vodě. Ve čtvrtek, 5. 10. 2023, se zde může přijít kdokoli podívat, nebo na cokoli zeptat, do našeho Denního stacionáře v Obříství. A v pátek, 6. 10. 2023, pak bude možné navštívit, popřípadě se třeba

i zapojit do našeho oblíbeného hraní Binga v DPS Libiš. V rámci všech tří dnů budou na místě přítomny též zástupkyně našich zdravotních služeb, u kterých si návštěvníci mohou například nechat zdarma zkontrolovat tlak či glykémii. Na všech uvedených akcích jste srdečně vítáni a těšíme se na společná setkání.

**Barevný podzim a pevné zdraví přeje,
Charita Neratovice**

OSMISMĚRKA

V letošním roce máme pro výherce naší osmisměrky připraveny nové hrníčky. Krásné plecháčky s reprodukcí obrazu z roku 1937 od malíře a grafika Jana Konůpka, který naši obec navštívoval.

(Vyluštěné znění osmisměrky napište na lístek, připište své telefonní číslo a lístek vhodte do poštovní schránky u dveří obecního úřadu. Výherce hrníčku vylosujeme 10. září 2023 a budeme ho kontaktovat na přiložené telefonní číslo.)



A R B O K S A T I Z R E V I N U S A T R
K S E R V I S A M R O F C A K R E K E S
S U T K A K T Á D N A M H I G O T Č P L
O S A L Ó N L H Ř E B E N O N Ó O E R I
M B L Á N A K V O H C E L P S J N V Ů M
R A D Á S I L A P M N Á Z O R P O O V U
E J Ú P R O F E S O R K A U Z A Ů V O Z
T K R E P Š E I M O N O R T S A G D D Í
P A T I S O N O K I X E L K Í Ř F U K N
S U Š Á K O E F I C I E N T N O R M A A

BAJKA DVOJNICE FORMA
GASTRONOMIE HOSPŮDKA
HŘEBEN KAKTUS KANÁL
KAUZA KOBRA
KOEFIČIENT KUFŘÍK
LEXIKON LIMUZÍNA
MANDÁT NÁZOR NORMA
NOTES OVEČKA PALISÁDA
PATISON PLECHOVKA
PROFESORKA PRŮVODKA
SALÁM SALÓN SEKERKA
SERVIS SUŠÁK ŠPERK
ŠTRÚDL TERMOSKA
UNIVERZITA VAGÓN

Vytvořeno na stránkách: <https://osmismerky.relaxweb.cz>

Znáte pranostiku na září? Ozve-li se v září hrom, bude v zimě zavát každý ...tajenka. ...



Výherkyně minulé osmisměrky máme dvě. První výherkyní je paní Jana Kreutschneiderová a protože se nám tentokrát sešlo v obálce více odpovědí od dětí, losovali jsme i dětské kolo a vylosovali z něho správnou odpověď. Dětské kolo vyhrála Anička Mrázková a věříme, že jí libiší plyšáci udělaly radost. Oběma výherkyním gratulujeme a těšíme se, že s námi budou hrát i nadále.



Libišská radnice – dvouměsíčník, vydává Obec Libiš, Mělnická 579, 277 11 Libiš, Redakce: Jaroslava Holinová, mob. 602 467 221, radnice@libis.cz, www.libis.cz, v nákladu 970 výtisků, zdarma. **Uzávěrka příštího vydání: 9. 10. 2023.** Foto na titulní straně: ProFoto Neratovice
Grafické zpracování: Tomáš Kubek – FARGO studio s.r.o., www.fargostudio.cz. Tisk: Tiskárna K+H, tiskarnakh@seznam.cz, Mělník